
保护地球妈妈教案反思大班 保护地球大
班社会教案(实用10篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。那么教案应该怎么制定才
合适呢？下面我帮大家找寻并整理了一些优秀的教案范文，
我们一起来了解一下吧。

保护地球妈妈教案反思大班篇一

活动目标：

1、利用环保废旧材料制作服饰，体现“绿色环保，保护地
球”的活动主题；

2、在活动中能大胆地展示自己；

3、感受与父母一起活动快乐，愉快的度过在幼儿园的一天。

活动准备：

1、发放家长邀请函；

2、场地布置，制作横幅、评分表、幼儿号码牌；

3、磁带、录音机；

4、活动前和幼儿一起练习走模特步。

活动过程：

2、幼儿自由回答

4、幼儿自由活动



5、小结：我们应该关心我们的共同家园，我们应该为地球妈
妈做点有意义的事情，让我们一起把地球妈妈身上的垃圾捡
起来。那么，这些垃圾还有没有用呢？我们的爸爸妈妈和小
朋友都很聪明，利用自己的双手，可以制作一件又一件漂亮
的衣服，是不是？小朋友，今天，就让我们用这些东西打扮
自己，可以请爸爸妈妈帮忙。

1、要求利用各种废旧材料制作衣服，打扮自己和孩子。

2、小心制作工具的摆放，注意安全。

2、提出要求（1）按学号排队，每个幼儿和家长一起上台。
（2）由其他家长在下面打分，一位老师统计，并及时记录在
幼儿名单上。（3）最后评出“最佳模特奖”和“最佳服装设
计奖”

1、师：今天我们和爸爸妈妈一起利用各种废旧材料制作了许
多漂亮的衣服，你们开心吗？地球妈妈也很开心，把她打扫
的干干净净，她给小朋友准备了很多的礼物。

2、今后我们要怎么关爱我的地球妈妈呢？（不乱砍树木、不
乱扔垃圾、多种树、不使用一次性用具等）

3、幼儿回答，结束活动。

保护地球妈妈教案反思大班篇二

活动目标：

1、使幼儿了解环境污染的危害及主要原因。

2、教育幼儿要从我做起，注意保护环境，增强幼儿的环保意
识。



3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、培养幼儿用已有的生活经验解决问题的能力。

5、培养幼儿完整、连贯地表达能力和对事物的判断能力。

活动准备：

1、大图片两幅(美丽的家园图和被污染的家园图)

2、小猫的信一封;空白的地球图四张;勾画笔人手一支。

活动过程：

一、谈话引出课题

1、小朋友，你们知道吗，现在在我们周围有一种非常可怕的
病毒，是什么?

2、小猫也不幸染上了“病毒”，它被送进了医院，正在接受
治疗。它给我们小朋友寄来了一封信。

二、教师念“小猫的信”(附后)，同时出示两张大图片。

三、讨论：小猫的'家园环境的变化

1、小猫的家原来是怎么样的?(青青的山，蓝蓝的天，绿油油
的草地，鱼虾肥又壮，空气新鲜.......)。

2、后来又怎么样了?(天空灰蒙蒙，河水又脏又臭，还漂着油
和死鱼，河边堆满了垃圾，空气也不新鲜了.......)。

3、小猫的家为什么会变成这样呢?(工厂的污水排在河里，空
气中的黑烟，机器产生....)。



4、环境的变化对小猫有什么影响?(小猫睡不好觉，也吃不到
新鲜鱼，呼吸不到新鲜空气，病毒滋长了)。

5、我们是喜欢怎样的小猫家呢?为什么?

四、让幼儿结合自己的生活环境展开讨论，使幼儿知道环境
污染会给人类和动植物带来很大的灾难，从而教育幼儿要热
爱大自然，保护环境。

2、你还知道污染的环境会带来哪些灾难?

(如：地上有果皮、纸屑时怎么办?在绿化带上玩时，看见有
人在搞破坏该怎么办?.....)

教学反思：

通过活动，幼儿了解了一些动物对地球的环境清洁过程，知
道有些动物各自的本领。在活动中幼儿能积极参与，且思维
敏捷，从故事联系到实际，孩子们懂得要爱护我们的地球，
保护环境，不乱扔垃圾，提倡低碳生活，多种树木，我们的
家园将会变得更美好。不足的是：幼儿对动物清洁地球方面
的知识还了解的比较少，所以希望家长和孩子一起收集关于
这方面的材料，活动效果会更好。

保护地球妈妈教案反思大班篇三

由于本次活动是从小朋友的谈话中生成的，小朋友从电视、
广播等各种媒体听到、看到关于环境破坏的消息，知道了地
球环境的破坏给我们带来的灾难。同时又看到了关于环保的
各种图片，因此，儿童对这一活动很感兴趣，都很愿意参与
到活动中来。

在整个活动中，教师充分发挥儿童的主体作用，在引导过程
中，层次清楚，目标明确环环相扣，给儿童充足的时间去看、



想、说、做，让儿童在亲身体验、相互交流中学习知识。本
次活动还注意渗透了其他领域的知识，注重儿童社会性的培
养，如：合作意识、自信心的培养，及他人责任感的建立，
使环保教育的面更广。

设计意图：

当今气候变暖是一个热门话题，新闻中在播，报纸上在讲。
有一天，吃完早餐后的自由活动时间，我看见许多小朋友围
者我们班有名的科学迷杨逸飞讲得热火朝天。我就悄悄地走
了过去，想听听这些小家伙讲什么讲得这么投入。呵呵，把
我吓一跳。他们在关心地球变热的问题。只听小科学迷
说：“昨天，我在新闻中听到地球变热了。如果不阻止地球
变热，南极的冰川将要融化，我们居住的地方都会被水淹没。
”有的`小朋友说，我也听爸爸说过；有的小朋友说，真可怕
啊；有的小朋友说，那怎么办呢？我想，这是一个很好的话
题，我何不设计一个活动，来增强小朋友的环保意识。让小
朋友从自我做起，争当地球的小主人。于是，我设计了此活
动。

活动目标：

1、培养儿童的责任感，使儿童知道保护环境就是保护自己，
每个人都应该为保护环境尽自己的一份力量。培养儿童从小
有良好的文明行为习惯，有积极参与环保的初步意识。

2、通过儿童向社会进行宣传教育，促使儿童知道“保护环境，
人人有责”，懂得“地球只有一个，人类要保护好她”的道
理。

3、在制作宣传牌的过程中树立儿童的自信心，培养儿童的合
作意识。发展儿童的注意力、观察力、想象力。培养儿童动
脑，动口的学习习惯。



活动准备：

1、教师准备：课件；利用户外活动或郊游的机会，引导儿童
观察周围的环境。让小朋友知道地球就是我们的家园。

2、儿童准备：收集有关地球变热的资料和图片；事先了解有
关地球变热的知识。

活动过程：

一、开始部分：

请小朋友一起念儿歌《地球妈妈是我家》，引出课题。

二、基本部分：

1、请小朋友一起看课件，听故事《地球妈妈变热了》。

2、请小朋友说一说“地球妈妈”为什么变热了。

3、看课件老师总结地球变热的原因：科学家分析了地球变热
的原因，认为主要是人类自身不合理的活动造成的。比如，
砍伐森林树木，草原上过度放牧，就减少了能吸收二氧化碳、
呼出氧气的森林和牧草等植被。还比如，海洋上船舶航行，
污染海面，尤其是油污染海面，使海水不能正常地吸收二氧
化碳。更主要的是工业发展，兴建许多工厂，大量矿物燃料
的燃烧，烟囱冒烟，汽车排放废气等，增加了很多二氧化碳。
三者加在一起，就使大气中的二氧化碳含量猛增。二氧化碳
含量增加，就像给地球盖的屋顶，愈来愈厚，地球表面散发
的热量无法散到宇宙中，都被二氧化碳阻挡了，这就叫“温
室效应”。也就像我们到玻璃暖房一样，太阳光可以照进来，
热量散不出去，屋子里就暖和了。

4、看课件让小朋友了解地球气候变热给我们带来的灾难。地



球变热使居住在地球上的广大居民受到热浪的袭击，天气少
雨、干旱，影响作物正常生长。由于地球气候变热，南极冰
山也会渐渐融化。冰山融化，会使海平面上升，那么许多沿
海城市就会被淹没，整个地球就将面目全非。

6、看课件，总结日常生活中防止地球变暖的措施：出门时尽
量乘坐公共交通工具；使用环保型的汽车；少使用空调；多
植树造林；每次减少一分钟淋浴时间；不使用的家用电器要
把插头拔掉；停止设置电饭煲处于保温状态；购物时携带购
物袋，减少塑料袋的使用；减少看电视的时间；家人尽量在
同一房间活动等等。

五、结束部分：

鼓励儿童向家人宣传保护环境的知识；分小组制作宣传牌
（共同讨论，自由分工）

1、自己设计宣传画。

2、自编宣传标语。

3、装饰宣传牌。

保护地球妈妈教案反思大班篇四

今年的4月22日，是世界地球日，在全球地震灾难不断的大背
景下，通过地球日宣传活动，让大家牢记“我们只有一个地
球”。在我们寄予厚望、无限憧憬、尽情享受的生活的同时，
更应以感恩之心负起保护的责任，才会使其更加美好，更适
合我们生存。

1、知道世界地球日，了解和感受地球生态环境日益恶化的现
象。



2、知道地球是我们生活的地方，我们要和动物、植物做朋友，
共同来保护地球。

3、培养幼儿从生活中的小事做起，萌发保护环境、爱护环境
做文明小朋友的意识。

xx年4月16日20日

1、开展“爸爸妈妈我们走路去上学”倡议活动;

2、“我为地球添色彩”捡拾垃圾义务劳动;

3、一周环保主题教育活动：环保教育图片展;

4、“善待地球，从节约资源做起”社区宣传等活动，提高家
长和社会公众对环保问题的认识。倡导大家节约一张纸、一
粒粮、一滴水，减少一次性木质筷子、塑料袋的使用，多乘
坐公共汽车出行，减少二氧化碳的排放量。

5、和家长一起收集有关“救救地球妈妈的图片”，布置主题
墙，进行展出。

6、寻找自己或者家人的旧t恤和爸爸妈妈一起制作漂亮的环
保袋。

7、学念一首环保儿歌，开展“环保儿歌大家诵”活动。

你拍一，我拍一，环境保护是第一;

你拍二，我拍二，爱护小草和花儿;

你拍三，我拍三，别让垃圾堆成山;

你拍四，我拍四，墙上不能乱写字;



你拍五，我拍五，江湖河流要保护;

地球妈妈我的家，争做环保小卫士。

保护地球妈妈教案反思大班篇五

环保，全称环境保护，是指人类为解决现实的或潜在的环境
问题，协调人类与环境的关系。内容如下。

我们应该从小事做起，做到不乱扔垃圾，不随地吐痰，少开
私家车，出门坐车最好做公共汽车，多种花草树木，出门要
随身携带筷子和袋子，避免使用一次性筷子和塑料袋等等。

有一次，我就没有做到环保。那天晚上，我想把用完的作业
被扔掉，妈妈看见了，对我说：“这些纸回收还可以再利用，
浪费了多可惜啊，纸的背面还可以用的，你就用它做草纸吧。
”我低下头，认识到了自己的错误，从今往后，我就没有在
浪费了。

地球是我们伟大的母亲，虽然她已经有四十五亿岁了，但地
球的年轻与衰老并不是用年龄来衡量的，作为地球的孩子，
我们应该让自己的母亲永远年轻!来吧，让我们一起努力，我
相信，如果每个人都作出努力，微小的力量将汇聚成巨大的
力量，让我们的地球妈妈一定能恢复以前的健康和美丽!

这里就结束了，感谢您的阅读。

保护地球妈妈教案反思大班篇六

：20分钟

：美术室



1、了解和感受地球生态环境日益恶化的现象，理解的起源和
目的。

2、利用画面表达希望和建议的方法。

3、感受地球生态环境日益恶化的现象，以增强学生对大自然
和人类 社会的热爱及责任感，激发对地球的热爱之情和环境
保护的意识。

1、课前收集有关生态环境的资料（图片或影像）。

2、准备准备色彩工具（水粉色、调色盘、水桶）。

3、教室布置：在教室四周的墙壁上张贴网络下载的环保宣传
画和相关资料。

4、多煤体课件

一、游戏并导入新课

1． 游戏

一年之中节日有很多，这些节日你都知道吗？现在我们来做
一个有关节日的小游戏。请大家注意抢答。

（分别出示：3月8日、9月10日、3月12日、3月15日、12月25
日、4月22日）

2． 导入新课：哪我们今天来认识4月22日——

二、新授

1． 简介的由来

那么究竟是怎么来的？是从哪一年开始的？看了下面课件你



们就明白了。（出示简报）

2． 引导幼儿感受地球的美好

（出示太空中的`地球图片）我们所居住的是一颗十分美丽的
星球，有着非常迷人的自然风光以及丰富的动植物资源。

（分别出示自然风光和动植物图片）

3． 引导幼儿感受地球现状

（出示：但是）但是由于人类对地球资源开发利用不当，导
致生态环境受到非常严重的破坏，下面我们就来看看这些触
目惊心的照片吧。

（分别出示照片）

4． 引导幼儿交流资料

其实这些只是人类破坏生态环境的一部分。老师为小朋友了
不少有关环境污染的资料，现在请小朋友看一下资料，再说
说感受。

5． 引导幼儿发表自己的感受

谁愿意把自己的资料用最简短的一两句话介绍给全班小朋友
听，并说说自己的想法。

师：从刚才的发言中我能深切的感受到小朋友们对我们的家
园充满了忧虑，因为我们都明白：地球只有一个，它是我们
唯一的家园。

6． 欣赏作品

师：其实绝大多数人类是非常喜欢大自然的，在日常生活中



我们会看到人们用绘画、雕塑、电视剧等等各种艺术的方法
批评那些破坏环境、捕杀动物的恶劣行为。接下来，我们就
来欣赏几幅这方面的绘画作品。

三、学生创作

作品欣赏完了，下面请大家动手试试。

要求：以为主题，用你手中的画笔表达你对地球环境被破坏
的现状的担忧，还可以写上一段文字说明。

幼儿创作，教师巡视辅导。

四、展示作品

1说说自己的作业

2评评别人的作业

总的来说，小朋友画得都很精彩，很令我感动，我有一个想
法，就是：希望在4月22日那一天拿上我们的作品走上街头，
呼吁我们身边的每一个人：珍惜地球，热爱大自然。

保护地球妈妈教案反思大班篇七

活动目标

1、知道涂石灰水和用布条捆绑对树有防虫保暖的作用。

2、学习涂石灰水和用布条捆绑等方法保护小树。

3、有初步的爱护树木和保护树木的意识。

活动准备



刷子、布条和石灰等。

活动过程

1、提出问题，让幼儿讨论保护小树的方法。

教师：秋天快要过去了，寒冷的冬天就要来了，我们小朋友
渐渐的都穿上了棉花衣服。你们知道吗，幼儿园、马路上和
公园里的小树，也觉得太冷了，有的小树身上还有许多害虫，
这可怎么办呢？小朋友，请想想办法帮帮它们吧！

2、教师引导幼儿想出各种办法，保护小树。

教师：每天上幼儿园、星期天逛公园，你有没有注意到，马
路上的小树有了什么变化呢？

（树干刷了白色，用布条等将树干裹起来了。）

教师将幼儿想出的好办法写在黑板上，最后，教师进行小结。

用稻草绳或稻草将小树干裹起来，就就像给树干穿上了一件
外衣，树干就暖和了；

将石灰水涂在树干上，给树干穿上了白衣服，石灰水能杀死
树上的害虫，还能保护小树，不被冻坏。

3、教师组织幼儿给用幼儿园的树干捆布条和涂石灰水。

教师：天冷了，我们怎样帮助幼儿园的小树呢？指导幼儿分
组活动。

指导幼儿用刷子涂石灰水,用绳子将树干捆起来，给倾斜的小
树绑上木桩进行固定等。

收拾工具，回班说说自己是怎样保护小树的，以及劳动的感



受，教师进行简单地活动评价。

4、组织幼儿讨论。

教师：除了前面的具体做法外，我们应该怎样保护树木呢？

通过讨论使幼儿知道：不踩小树苗；不在树枝上悬挂重物；
不在树干上乱写乱画。

启发幼儿想一想：我们为什么要保护树木？树木有什么用？

幼儿讲述后，教师进行简单的小结：树木能使我们的城市更
漂亮；树木能净化空气，使我们周围的空气变干净；树木可
以防风沙、防泥石流；树木还可以造房子，做家具等；种植
果树还能让人们一年四季都吃到水果，树木对人类的贡献真
大呀！

大班社会活动：动画片

幼儿园大班社会活动：动画片

活动目标：

1、了解多种动画片，知道中国最早的.一部动画片

2、能够大胆地讲述自己喜欢的动画片并知道学习其中好的方
面

3、能够有选择的看动画片，并掌握正确的看动画片的姿势

活动准备：调查表（辩论赛用）、幻灯片、常规音乐、动画
片音乐

活动过程：



一、导入

1、师：今天费老师给小朋友带来了一段好听的音乐，你们想
听吗？

2、播放动画片《西游记》的音乐

二、幼儿大胆讲述自己喜欢的动画片并说明原因

1、选择几名幼儿说说自己喜欢的动画片，介绍一下其中的主
要内

容。

师：那你最喜欢哪一部动画片呢？请你来介绍一下里面讲了
什么？

3、出示《奥特曼》中的图片

师：这是什么？那你们喜欢看吗？为什么？

4、师：请喜欢看的小朋友坐这边，不喜欢看的小朋友做那边，
我

们一起来统计一下人数。

三、“陆幼大嘴巴”辩论赛

1、师：有的小朋友喜欢看，还有的小朋友不喜欢看，而且都
有自己的理由，那就让我们来开一个“陆幼大嘴巴”辩论赛
吧！

2、首先进入第一环节“辩论题”看“谁最有理”

（1）规则：请你们说明各自的理由；



在别人辩论完之后，有不同意见的小朋友请说“我反对”，
就可以开始辩论；

别人在辩论的时候要仔细听，如果不仔细听就算犯规；

小结：奥特曼他喜欢打架，但是他打的是怪兽，是为了保护
我们人类，这说明他是很勇敢的；但是如果我们好朋友之间
也要打架，那肯定是不行的。

（2）第二环节“必答题”看“谁会推荐”

看动画片，我们要对它的内容等进行选择，你们看过哪些有
意思的动画片呢，能不能给小朋友推荐一下，是哪一部？并
说出推荐理由。（简单说说）

规则：认真动脑仔细想；大胆说出心里话；别人辩论完之后，
请说“我推荐”，然后你才可以开始辩论。

小结：现在，你们知道该怎样选择动画片了吧，选自己感兴
趣的和需要的，选其中好的内容进行学习。

（3）第三环节“常识题”看“谁最会看”

规则：别人讲完之后，请说“我会看”，才可以开始辩论。
把自己的想法大胆表达出来。

宣布比赛结果

四、突出主题：教育幼儿要有选择地看动画片

1、师：我们现在已经了解很多的动画片，你们知道我们中国
最早的一部动画片是什么吗？除了这个，还有一些动画片也
非常有名，随之发展。

2、播放幻灯片



3、小结：我们看动画片不仅是为了娱乐，放松自己，也是为
了能

增长知识；所以，我们在选择动画片的时候一定要选择内容
健康的和适合我们看的，要选择对我们有帮助的，这样我们
才能在轻松的同时，得到更多的收获！

幼儿园大班社会教案《你见过龙吗》

幼儿园大班教案

活动目标

1.了解龙的由来

2.知道龙是中华民族的象征。

3.练习舞龙，培养幼儿的合作意识

活动准备

动画片：你见过龙吗

活动过程

一、说说印象中的龙

1.你见过龙吗？龙是什么样子的？

2.请幼儿用自己的语言描述龙的样子。

二、观看动画片：你见过龙吗

1.说一说，动画片中的龙是什么样子的？



2.观察龙的样子，说说龙的各个部位都像什么？

三、龙的由来

1.教师讲解龙的由来，让幼儿了解龙是中华民族的象征。

2.启发幼儿将自己知道的关于龙的故事讲给大家听。

四、欣赏舞龙表演

1.播放有关舞龙表演的视频，幼儿欣赏。

2.教师引导幼儿仔细观察表演者是如何舞龙的。

3.幼儿练习舞龙。

活动自然结束。

保护地球妈妈教案反思大班篇八

我们应该从小事做起，做到不乱扔垃圾，不随地吐痰，少开
私家车，出门坐车做公共汽车，多种花草树木，出门要随身
携带筷子和袋子，避免使用一次性筷子和塑料袋等等。

有一次，我就没有做到环保。那天晚上，我想把用完的作业
被扔掉，妈妈看见了，对我说：“这些纸回收还可以再利用，
浪费了多可惜啊，纸的背面还可以用的，你就用它做草纸吧。
”我低下头，认识到了自己的错误，从今往后，我就没有在
浪费了。

地球是我们伟大的母亲，虽然她已经有四十五亿岁了，但地
球的年轻与衰老并不是用年龄来衡量的，作为地球的孩子，
我们应该让自己的母亲永远年轻!来吧，让我们一起努力，我
相信，如果每个人都作出努力，微小的力量将汇聚成巨大的



力量，让我们的地球妈妈一定能恢复以前的健康和美丽!

保护地球妈妈教案反思大班篇九

中考作文押题素材：保护“地球妈妈”

孩子们，我是地球妈妈，我就是那个名叫人类的妈妈，可现
在你们却要和我断绝母子关系。因为我已经遍体鳞伤，你们
却不知悔改，但是我现在必须给我的宠儿一个重重的警告，
一个痛心的警告。

由于子孙的增多，是我的身体不堪重负，难道你们还想要我
向旅鼠一样跳海自杀来减少人口吗。妈妈我不忍心啊，但是
你们在我的躯壳了的到了我的石油，稀土，天然气，煤矿，
你们还贪婪的想取完，可能吗，那是我的器官啊，如果都给
了你们，你们还会活在这个世界上吗。

孩子们，还记得罗布泊吗，这个你们最喜欢玩耍的地方，现
在呢，你们的游乐场越来越少，它们都消失了成了你们不敢
接近的沙漠，你们所谓的发明，你们的化学药品已经严重的
伤害了我的身体。

2017是一个谁都不知道的年，这一年该如何过，谁知道啊，
妈妈我知道，因为你们肆无忌惮的伤害我，让我无法喘气，
让我神志不清，可是当你们只顾眼前的利益，却带给你们的
而是死亡。

我不想也不希望你们向恐龙那样从此消失在我的身旁，但是
为了其它的生物，我必须找出能够统治地球的生物，但绝非
人类。

你们不用想让科技带你们进入到另一个星球，你们也不想想



你们将不能用的核垃圾都丢向太空，你们已经无处藏身了。

懂了吗，我的孩子们，你们一定要听妈妈的劝告不然世界末
日就在现在。

不要走已知错误的路，已经知道是什么结果，但却还是不听
劝告。

保护地球妈妈教案反思大班篇十

1、知道地球对人类和动物生存的重要性。

2、了解常见的地球灾难及其产生的简单原因。

3、愿意为保护地球做力所能及的事。

4、培养探索自然的兴趣。

5、培养幼儿对事物的好奇心。

1、幼儿在活动前了解过关于地球灾难额故事、图片等资料，
并了解简单的原因。

2、组画的材料

3、图片

1、引导幼儿了解地球是动植物的家

教师：我们居住在什么星球上？（地球）地球是我们全世界
人们的家，其实地球也是动物和植物的家，因为地球上有氧
气、雨水、阳光，特别适合动植物生长。

2、观看图片



（1）、教师提出问题，引发幼儿讨论

教师：你们知道地球上有那些灾难？是什么原因造成的？

（2）、幼儿交流自己了解的相关经验

师幼小结：地球上有许多灾难都是由于人们的不当活动造成
的，如乱砍滥伐等致水土流失，过度排放二氧化碳导致全球
温度升高，等等。

（3）、师幼观看图片，了解水土流失、地震、海啸、气温升
高、空气污染等原因。

由于人们不注意保护环境，乱伐树木、乱认垃圾、排放废气，
造成森林变小，水土流失，水体和空气被污染，使人和动物
的生存受到威胁。

3、师幼共同讨论如何保护地球

（1）、教师：你们了解地球的灾难故事，心里是怎么想的？
我们可以做些什么？

（2）、师幼小结：让大家了解地球灾难造成的危害，都主动
保护地球。

4、宣传画：地球的灾难

幼儿把了解到的地球的灾难故事画下来，布置“地球的灾
难”画展和图片展，在幼儿园展览。

小百科：“地球日”这天，美国全国大约有1亿人把汽车放在
家里不用，以防汽车排放出来的废气和其他有害的排放物散
发到空气中去。在中国，当时的李鹏总理在4月21日通过电视
发表了环境问题讲话，中央电视台还播放了“只有一个地
球”的专题报道。从此，中国每年都进行“地球日”的纪念



宣传活动。


